
 

Συνάντηση του Δημάρχου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων με 

επιτροπή παραγωγών  για την λήψη μέτρων  

“Επί τάπητος” οι πλημμύρες 

στον Κάμπο Μακρισίων 

Άμεσες παρεμβάσεις του Σάκη  Μπαλιούκου για  

άνοιγμα των θυροφραγμάτων στο φράγμα Φλόκα και 

αποζημίωση  των αγροτών 

 

 

Το έντονο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί τους 

τελευταίους μήνες με τις πλημμυρισμένες εκτάσεις 

στον Κάμπο των Μακρισίων, αποτέλεσε αντικείμενο 

ευρείας σύσκεψης που έγινε το πρωί της Μ. Τετάρτης 

4 Απριλίου, μεταξύ του Δημάρχου Ανδρίτσαινας-

Κρεστένων κ. Σάκη Μπαλιούκου και επιτροπής 

παραγωγών  από την δημοτική κοινότητα. 

Στη διάρκεια της  συνάντησης που έγινε στο νέο 

Δημαρχείο Κρεστένων, εκφράστηκε η ανάγκη να 

υπάρξουν  παρεμβάσεις προς τους εμπλεκόμενους 

φορείς, προκειμένου ληφθούν άμεσα μέτρα   για την 

απομάκρυνση των υδάτων από τις καλλιέργειες (κυρίως 

σταφιδάμπελων), δεδομένου ότι είναι ορατός ο κίνδυνος 

να χαθεί η φετινή καλλιεργητική περίοδος. 



Προς αυτή την κατεύθυνση οι εκπρόσωποι των  αγροτών  

των Μακρισίων  ανέφεραν πως θα πρέπει να 

παραμείνουν ανοιχτά τα θυροφράγματα στο φράγμα  

Αλφειού στο Φλόκα, προκειμένου να μειωθεί η στάθμη 

των υδάτων στις περιουσίες, κάτι που έγινε αποδεκτό 

έπειτα από την παρέμβαση που έκανε ο Δήμαρχος 

Ανδρίτσαινας-Κρεστένων προς τους αρμοδίους της 

ΔΕΚΕ Πατρών καθώς και τον αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 

Ηλείας κ. Νίκο Κοροβέση. 

Παράλληλα εκ μέρους των αγροτών τέθηκε και το 

ζήτημα   του αντλιοστασίου  του ΓΟΕΒ στα 

Μακρίσια που αυτή τη στιγμή έχει ενεργή μόνο μία 

αντλία, αφού η δεύτερη για μεγάλο χρονικό διάστημα 

βρίσκεται εκτός λειτουργίας, ενώ εκφράστηκε 

ανησυχία για πιθανές πλημμύρες  που θα προκύψουν 

και το επόμενο χρονικό διάστημα, εφόσον 

συνεχιστούν οι βροχοπτώσεις. 

Κίνδυνος για την παραγωγή 

Εξάλλου ένα ακόμη θέμα που τέθηκε στη σύσκεψη ήταν 

ο κίνδυνος που υπάρχει για την απώλεια της φετινής 

παραγωγής των αγροτών, οι οποίοι με τον ισχύον 

κανονισμό του ΕΛΓΑ δεν καλύπτονται και θα πρέπει να 

δοθεί λύση μέσω της κρατικής αρωγής, που αφοράει τα 

ακραία καιρικά φαινόμενα που παρατηρούνται για 

διάστημα δύο και πλέον μηνών. 

Για το ζήτημα αυτό ο κ. Μπαλιούκος επικοινώνησε με 

τον Γ.Γ. Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και 



Κρατικής Αρωγής κ. Πέτρο Καμπούρη, ο οποίος 

ανέφερε πως παρακολουθείται το όλο θέμα και άφησε 

ανοιχτό το ενδεχόμενο αποζημίωσης   των πληγέντων 

παραγωγών. 

Να αναφερθεί πως οι καταστροφές που προκλήθηκαν  

στην περυσινή παραγωγή, θα καλυφθούν μέσω των 

αιτήσεων που έχουν γίνει προς τον ΕΛΓΑ. 

Μετά το Δήμαρχο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, ανάλογες 

συναντήσεις των εκπροσώπων των αγροτών Μακρισίων 

θα γίνουν με τον Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας, καθώς και 

τους Βουλευτές του Νομού, με σκοπό την εξεύρεση 

λύσεων για τα προβλήματα- αιτήματά τους που αφορούν 

τη λειτουργία των θυροφραγμάτων και του 

αντλιοστασίου, τον καθαρισμό της  λεκάνης του 

φράγματος, την αποζημίωση της φυτικής παραγωγής 

για το 2026, τη διευθέτηση της  κοίτης του Αλφειού, 

την κατασκευή γεφυριών στον 

αποστραγγιστικό αύλακα και την αποζημίωση από 

την  πυρκαγιά. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν οι Αντιδήμαρχοι 

Ανδρίτσαινας-Κρεστένων κ.κ. Αθανασία Κουσκουρή και 

Γιάννης Δάγκαρης, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Αντωνία 

Νανοπούλου, ενώ την  επιτροπή παραγωγών 

αποτελούσαν οι κ.κ. Κων/νος Δελέγκος, Αντώνιος 

Γριβάκης, Βασίλειος Κουτσουμπόγερας, Γεώργιος 

Χατζόπουλος, Χρήστος Νικολακόπουλος και Νικόλαος 

Τσούρας. 

 



 


